

BOŽIĆNO PISMO

Dragi moji župljani iz Velike Mlake i Velikog Polja!

„Evo javljam vam blagovijest, veliku radost za sav narod! Danas vam se u gradu Davidovu rodio Spasitelj - Krist, Gospodin.“ – riječi su radosti koje anđeo upućuje pastirima u evanđelju po Luki, koje se čitaju na misi polnoćki.



Ove godine naša Božićna radost je još veća jer se polako „rađa“ naša nova crkva posvećena Presvetom srcu Isusovu.

Cjelokupni projekt vrijedan je 26.500.000 kn (u što je uključen i PDV).

Zagrebačka nadbiskupija za ovu prvu fazu izgradnje (do pod krov) osigurala je 14.000.000 kn, što su iznimno velika sredstva koja pokazuju koliko je Nadbiskupiji stalo do potreba ove župe.

Zahvaljujem najprije svima Vama na Vašim novčanim priložima koje darujete tijekom godine, prema svojim mogućnostima, putem Internet bankarstva ili u crkvi. Tim novcem gradi se nova crkva; od tog novca

živi naša župe, poduzimaju se razni materijalni i pastoralni zahvati, plaćaju se režije za crkvu i župnu kuću, vodi se briga o meni, vašemu svećeniku i o crkvenim suradnicama, te izvršavaju obaveze koje župa ima prema Nadbiskupiji.

Pozivam privatnike, obrtnike, majstore da mi se osobno jave i kažu na koji način mogu sudjelovati, ako žele, u 2. fazi izgradnje, tj. uređenja, (poslom, materijalom, financiranjem određenih radova ili imaju neku drugu ideju na koji bi način mogli pomoći).

Pozivam i sve one naše župljane koji su rekli da čekaju početak izgradnje nove crkve te da će se tada aktivno uključiti u gradnju prema svojim mogućnostima.

Posebno bi nas radovala pomoć gradova Velike Gorice i Zagreba.

Grad Velika Gorica je darovao zemljište za našu novu crkvu. Isto tako je Grad Velika Gorica zamolio Zagrebačku nadbiskupiju da mu iziđe u susret, pa je tako Zagrebačka nadbiskupija darovala crkveno zemljište za novu školu u Novome Čiču. Velika Gorica se odrekla komunalnog doprinosa od 400.000kn.

Grad Zagreb, do sada, za gradnju naše nove crkve nije dao ništa.

Na Facebook stranici www.facebook.com/zupavelikamlaka/ možete pratiti putem fotografija kako napreduje gradnja naše nove crkve.

**POMOZIMO GRADNJU NAŠE NOVE CRKVE
PRESVETOG SRCA ISUSOVA**

ŽUPA SV. BARBARE, ŠKOLSKA 33, 10408 VELIKA MLAKA

OIB 16250743605

IBAN HR8823600001101596067

**Dragi moji župljani,
čestit Božić, zdravlje, mir i slogu u obitelji, Božji blagoslov, sreću i uspjeh u 2017. godini
želi Vam Vaš župnik Anđelko !!!**